7\ I_I n N 5 n 5312203174 HANSADESIGNO - Fertigmontageset fiir
N

Wanne/Brause

EAN: 4015474048744

statichansa.com /5312203174

e Wanne & Dusche e Wannenrandmontage

e Fertigmontageset, Einhebelmischer e Riickflussverhinderer

=168
1

Technische Daten

Technische Eigenschaften

Warmwasserversorgung
Arbeitsdruck
Sicherungseinrichtung (EN1717)

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

max. +80°C
0.5-10 bar
EB

112


https://static.hansa.com/5312203174/de

> HHNSH
AYd
Ersatzteile

Oswas

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP53122031

10.1
102

N.I.
N.L
N.L
N.L

Name

Hebel, 80 mm Ausgelaufen
Schraube, M5x8, SW2.5
Kunststoffadapter

0-Ring, d 6x1
Abdeckkappe Ausgelaufen
Abdeckkappe

Rosette Ausgelaufen
Rosette

Kartusche, 4.8 eco

Griff

Hebel, M8, 22 mm
Abdeckkappe
Durchflusshegrenzer
Ringschraube, M32x1.5
Umstellung

0-Ringsatz, d 24x2

Auslauf, L=184 Ausgelaufen
Schraube, M6x16, SW 2.5
Blindstopfen

Dichtungskit
Brauseschlauch, L=1750, G1/2-M12x1
Dichtungsring, d 21x12x2
Ruckflussverhinderer
Rosette, M70x1

Gleitring

Halter

Scheibe

Schraube, M4x45
Schlauchdurchfihrung
Handbrause Ausgelaufen
Schlauchanschluf, G1/2 Ausgelaufen
Sieb

Werkzeuge Ausgelaufen
Verlangerungssatz, 30 mm
Verlangerungsschraubensatz
Verlangerungssatz, 20 mm

Verlangerungssatz, 30 mm

Art.-Nr.
59912122
59904755
59904778
59912136
59912143
59904820
59912256
59912259
59904601
59912131
59912132
59912265
59911897
59911898
59912269
59911835
59912298
59910120
59911840
59912276
59912281
59912304
59905714
59912287
59912286
59912282
59912337
59912291
59912290
51170200
59912237
59906859
59912277
59912235
59912169
59912160
59912163

212



